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Beslissing KNAF )¢

Evenement: GTC Rally Achtmaal y
Doc.nr.: {-—f . (,
Datum: 08-07-2023
Publ.tijd:
Beslissingsnummer: 01
Van: Sportcommissarissen
Aan: Deelnemer  Rick Arendsen Rijder Rick Arendsen / Edwin Arendsen
Klasse NC2 - GA8 Startnr. 26

De Sportcommissarissen hebben geoordeeld dat er een overtreding van de reglementen heeft plaats gevonden
(omschrijving overtreding):

Startnummer 26 is in overtreding van artikel 30 van het SRR en artikel 10 van het Bijzonder Reglement.

De Sportcommissarissen zijn tot de volgende beslissing gekomen aangaande deze overtreding:

U krijgt een officiéle waarschuwing voor deze aktie.

U krijgt een boete opgelegd van € . Deze dient binnen 48 uur betaald te zijn conform artikel
12.8.1 van de International Sporting Code / Code Sportif International (CSl).

U krijgt een tijdstraf van 5 seconds.

U wordt gediskwalificeerd van de resultaten van .

OOX 00

U krijgt de volgende bestraffing:

Motivatie van de beslissing:
Startnummer 26 is voor de tweede maal in overtreding van artikel 30 van het SRR en artikel 10 van het Bijzonder

Reglement.
Omdat het de tweede overtreding van deze artikelen dit seizoen betreft, besluiten de sportcommissarissen tot

een tijdstraf van 5 seconden, die zal worden bijgeteld op de totaaltijd in het eindklassement.

vvilco Nieuwenhuize
KNAF Sportcommissaris/Steward

Licencenr. 38339

saris/Steward 1

Willie Blom Wilco Nieuwenhuizen
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] ]’ Hiermee bevestig ik dat ik een kopie van de beslissing heb ontvangen en ben geinformeerd over
mijn recht om in beroep te gaan in overeenstemming met artikel 15 van de CSl.

] Ik zie af van mijn recht op beroep.
Handtekenin
Naam:
Deelnemer:
Datum: Tijd:
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